

郑事



戴金链子、名牌手表的 不一定是“富二代”

娱乐场所附近加微信好友 等女方失去警惕后下手抢劫、偷窃

去年11月份以来,郑州警方持续开展冬季“铁拳”战役系列行动,严厉打击各类违法犯罪活动。2月12日,省会警方通报了近一阶段行动成果和典型案例,并对2014年以来全市公安机关打击刑事犯罪情况进行通报。郑州晚报记者 刘德华

案件

夜间驾车抢劫单身女性

1月10日20时许,在中州大道北段一家具市场上班的贾女士(化名)下班后骑电动车回家,行至惠济区京水村南头一偏僻路口时,突然身后开过来一辆白色面包车。“它超过我之后减速,故意左挡右挡我的行驶路线。”贾女士回忆,白色面包车突然停住,车上下来两名戴头套的人一把将其拉下电动车,拖到车上。

几名嫌疑人将贾女士眼睛蒙住开车离去。行驶一个多小时后,嫌疑人将贾女士带到一个小黑屋里,拿刀威胁她拿出身上的两张银行卡并说出密码,包里的5000元现金也被抢走,共损失2.8万余元。

1月19日20时,在惠济区的祥云寺村附近,受害人李女士(化名)同样遭到一辆白色面包车上的3名男子劫持,抢走银行卡及金银首饰等物品共计3万余元。

警方根据受害人提供的银行卡信息展开调查。两起案件中的被抢银行卡都曾在案发后几个小时内在中牟县境内的两个ATM取款

机上取过钱。

通过比对银行监控资料发现,两起案件中银行卡的取款人是同一名男子。随后民警确定取款男子就是曾因盗窃被警方打击处理过的邵某(今年48岁,郑州柳林人)。

2月4日,专案组在柳林镇高皇寨村将邵某抓获。他供述了其伙同冯某、马某、张某3人实施抢劫作案的犯罪事实。据邵某供述,他们在中州大道北段万客隆家具市场附近踩点,跟踪单独骑电动车的女士,将受害人蒙着眼睛拉到中牟县万滩洗劫一空。

专案组在长兴路分局辖区的京水村将嫌疑人冯某抓获。而令人吃惊的是,冯某居然是受害人李女士口中说的“好人”!原来她遭遇抢劫后被丢在了黄河边,后来被一好心男士送到了市区,还带着她去报警。

根据冯某供述,作案后他看看受害人的反应和公安机关的反应,就开着自己的车假装偶遇李女士。目前,邵某、冯某已被警方刑拘,另外两名嫌疑人正在抓捕中。

假冒“富二代”、警察抢劫女网友

近日,郑州警方成功侦破假冒“富二代”、假冒警察特大系列抢劫案4起,抓获犯罪嫌疑人2名,带破盗窃案件1起。

邢某,男,1991年出生,开封杞县人,曾因抢劫和盗窃两次入狱。出狱后,邢某购置了黄金链子、高档手表和手机等“富二代”行头。

去年12月29日18时许,邢某伙同朱某将被害人李女士约至西大街21世纪大厦某房间内,采用掐李女士脖子、语言威胁不给钱不能离开房间等方式,将李女士的400元现金及一部价值3000多元的手机抢走,并强迫李女士往朱某银行卡打进5000元钱。

随后,邢某又购买“警号”、“手铐”等装备,与朱某以出售大量二手手机为由,将回收他们手机的商贩秦某诱至一宾馆内,假冒民警身

份对其实施抢劫。

专案组通过询问被害人、调取案发前后监控视频等大量调查工作,锁定了曾经被警方打击处理过的邢某和朱某,于1月23日晚11时许将朱某在南乐县其家中当场抓获,次日15时许在北环国基路附近将邢某抓获。

邢某供述,他一般都是在娱乐场所附近利用微信搜索好友,将受害人加为好友后,甜言蜜语获取对方信任,相约见面。相见后,受害人看到他年轻帅气又出手大方,往往放松警惕,这时邢某就趁机下手,实施盗窃或抢劫。

目前,邢某、朱某以及非法买卖警用装备的犯罪嫌疑人马某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。线索提供 王洪岩 闫亚平

去年我市命案发案率下降30%

数据

● 侦破命案

2014年全市命案破案率上升至**98.61%**,现行命案破案率为郑州市历史次好成绩,发案数为历史最低,比2013年下降**30.1%**。协破外省命案**15起**。命案办案质量在全省命案卷宗评比中排名领先。



● 打击侵财犯罪

抓获并移送起诉侵财犯罪嫌疑人**5100多名**,占起诉总数的比例全省最高。省厅挂牌督破的**15起(串)**案件全部侦破。

● 打击拐卖妇女儿童犯罪

侦破拐卖案件**16起**,抓获涉拐犯罪嫌疑人**33人**,解救被拐妇女、儿童**18人**。



● 去年下半年开始的“铁拳”战役系列行动中,郑州警方重点打击抢劫、抢夺、入室盗窃、盗窃电动车等多发性侵财犯罪,抓获各类侵财犯罪嫌疑人**1800多名**。

又老了一岁了,写给八零到九零的你

亲爱的你:

你有多久没有写信了?我的话,上次写那么多字居然是10多年前的事情了。

转眼间,我们已经从“垮掉的一代”长成了现在的模样,我们工作了,我们恋爱了,我们结婚了,我们也成父母了。

我们眼看着时光哗啦啦地流过去,一转眼,路上的小学生都开始叫我们叔叔阿姨了。我们这代人,好像一直都不走运:当我们读小学的时候,读大学不要钱;读大学的时候,读小学不要钱;当我们读书的时候,工作都是分配的;当我们毕业时,工作又那么难找。当我们还小时,房子是分配的;当我们开始挣钱了,房价又噌噌噌地上涨了;当我们还不知道理财时,傻瓜都在赚钱;当我们冲入股市时,呵呵呵呵……

不讲了,讲多了都是泪。

但在我们交谈时,我们都在商量什么?我们说房价好贵,然后住在【他们】买的房子里;我们说工作好忙,然后回家吃【他们】煮的饭;我们说带孩子简直就像在跑马拉松,虽然大部分时间都是让【他们】带……

【他们】是谁?你我都清楚,他们是我们的爸妈。

他们出生于50年代或者是60年代,经历了最跌宕起伏的日子,他们童年时吃过贫苦,青年时经历动荡,中年时面临诸多选择,到了老年,又为我们开始了没有工资的“再就业”。如果他们也学会吐槽,估计网上应该都是这样的帖子,“我们5060,说起来一把辛酸泪”“我的女儿又要生二胎了,刚带完一个又来一个,好累不想生了”……想想也是蛮拼的。

他们老是很罗嗦,但一直无怨无悔。你朝他们抱怨,抱怨工作抱怨房价抱怨幼儿园这个月又要多收钱。你也看着他们衰老,记忆中笔直的躯干开始佝偻,乌黑的头发变得雪白,连原本清澈的眼睛也出现了点滴浑浊。他们开始跟不上你的节奏,你给他们申请微信,但他们却一直转些心灵鸡汤。你给他们智能手机,但他们却嫌弃上面那么小的字体……

我知道你和我一样,想要回报他们却不知道该如何入手。

他们需要什么呢?你带他们去领略美食,你却给他们看飙升的高血压和高血脂;你给他们办健身卡,但他们更喜欢和“老伙伴”一起去跳广场舞;你想着让他们有机会走遍大江南北,他们却已经有心无力……

他们最最想要的一定是健康。这样他们才能多陪伴你一些时光。他们看着你从牙牙学语到成家立业,看着你从懵懂无知到顶天立地。但他们更想看着你和你的孩子在一起,多帮你一些,多看你一些,多陪伴你一些。

你最最想给他们的也一定是健康。但你却总在纠结,保健品五花八门你不知道该相信谁;食疗的方子朋友圈里有的是,但常常自相矛盾;你更想陪他们去健身,去跑步,但是你忙着工作忙着社交忙着这忙着那。他们给你那么多,你却连时间都抽不出给他们。

是时候了,就在你成长一岁,而他们又老去一岁的时候,给他们一些他们想不到的东西,例如科学的建议和营养服务。你远比他们更擅长这些,你知道如何分辨产品的好坏,那些三无产品能忽悠到他们,你却知道诺贝尔奖研究的含金量到底有多重;那些说不清成分的民间秘方口口相传,你却知道大公司专业团队的研究力量更靠谱。你会花更多时间去关注有效成分有哪些,它们为何被证明有效,又如何能在身体里起作用,给他们更健康的体魄。最终你可以给他们真正有效的“孝心”——一款真正可以促进心血管系统健康的产品:奈沃科。由专业健康公司康宝莱与诺贝尔奖获得者路易斯·伊格纳罗共同研发的促进生理健康技能的复合营养补充饮品,能有效提升体内所需一氧化氮含量,从而强化循环系统,支持心血管系统健康。

不必多做更多的说明和解释了,你比他们都善用搜索这个功能。当你了解更多或者亲身体验,你就知道,这一次你将做出最正确的选择。

来自专注健康领域30年的营养专家

即日起(2月9日),请您添加康宝莱亮点微信号: intoherbalife, 回复“奈沃科”,即可了解该产品的详细信息